

SPOROČILO ZA JAVNOST - za takojšnjo objavo

Celje, 9. 4. 2024

NASLOV: Uspešno izvedeno prvo srečanje v sklopu projekta Pripravi in participiraj



Med leti 2019 in 2021 so mladi skupaj z mladinskimi organizacijami bili del procesa za pripravo novega Lokalnega programa na področju mladine v Mestni občini Celje. V procesu nastajanja so mladi in mladinske organizacije izrazile potrebo po uvedbi participativnega proračuna. Kot odgovor na izkazano potrebo je nastal omenjen projekt, ki je financiran iz programa Erasmus +, Ključnega ukrepa 1: Aktivno udejstvovanje mladih.

V okviru projekta Pripravi in participiraj je bila predvidena izvedba treh delavnic v vsaki od štirih mestnih četrti - Mestni četrti Hudinja, Mestni četrti Nova vas, Mestni četrti Dečkovo naselje in Mestni četrti Lava, skupno bo izvedenih kar dvanajst delavnic.



V ponedeljek, 8. 4. 2024, so izvedli prvo srečanje v Mestni četrti Hudinja, katerega je vodil Matic Primc iz Organizacije za participatorno družbo, ki je desetim mladim udeležencem predstavil teorijo vezano na participativni proračun. Govora pa je bilo tudi o demokraciji, oblikah le te in volilnih postopkih. Udeleženci so skupaj z mladinskimi delavci preučili že obstoječe participativne proračune v drugih občinah in na podlagi dobrih praks spoznali kako oblikovati idejo za projektno prijavo.

V Mestni četrti Hudinja bodo izvedli še dve delavnici, kjer bodo s pomočjo metode vihranja možganov izoblikovali projektno idejo, katera bo na skupnem srečanju predstavljena tudi odločevalcem na lokalni ravni.

Na prvem srečanju je bil udeležencem predstavljen tudi Youthpass, program Erasmus+ in možnosti aktivne participacije za mlade v EU. Prav tako pa so jih seznanili s FB in spletno stranjo projekta. V Celjskem mladinskem centru se veselijo srečanj, ki prihajajo in idej mladih, ki se bodo porodile na le teh.

Vabljeni, da se udeležite delavnic v svoji Mestni četrti in tako prispevate k sooblikovanju boljše lokalne skupnosti. Več o projektu in posameznih delavnicah najdete na [Facebook strani projekta](#) ali na MCC spletni strani pod zavihkom [Pripravi in participiraj](#).

Za več informacij in morebitne izjave o projektu pa se lahko obrnete na Sento Jevšenak, strokovno sodelavko za program, na elektronski naslov: senta.jevsenak@mc-celje.si.